

## ОТЗЫВ

научного руководителя  
на диссертационную работу соискателя  
Губаревой Юлии Павловны

на тему: «Хлебобулочные изделия функционального назначения: разработка ресурсосберегающих технологий, улучшение качества и расширение ассортимента продукции», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.01 «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

Губарева Юлия Павловна в 2018 году окончила с отличием бакавриат по направлению подготовки «Продукты питания из растительного сырья» ФГБОУ ВО «ВГУИТ». В 2020 г завершила обучение в магистратуре по направлению подготовки «Продукты питания из растительного сырья» с отличием в ФГБОУ ВО «ВГУИТ».

В сентябре 2021 года была зачислена в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет инженерных технологий» на кафедру «Технология хлебопекарного, кондитерского, макаронного и зерноперерабатывающего производств» по специальности 05.18.01 – «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

В процессе работы над диссертацией Губарева Ю. П. показала себя добросовестным, дисциплинированным, трудолюбивым и целеустремленным исследователем, сформировавшимся ученым, способным самостоятельно ставить научные цели, решать серьезные научно-исследовательские задачи с использованием возможностей предприятий Российской Федерации.

Основные результаты работы соискателя достаточно полно отражены в 17 научных публикациях, в том числе 3 статьи в ведущих рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК, 1 статья в базе Scopus, 11 статей в журналах и по материалам докладов на всероссийских и международных конференциях, 2 патента РФ Соискателем разработана техническая документация на новые виды сырья, булочных изделий и флаксов, проведена апробация рецептур и технологий новых изделий в опытно-производственных условиях.

Диссертационная работа Юлии Павловны содержит много интересных и обоснованных решений в области производства конкурентоспособных продуктов питания функционального назначения. Стиль и метод изложения материала Губаревой Ю. П. в научных публикациях и в самой работе отличаются структурной и логической связанностью.

Учитывая большую научную ценность и практическую значимость результатов диссертационного исследования, считаю, что Губарева Юлия Павловна достойна присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.01 – «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

Доктор технических наук по специальности 05.18.01 – Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства, профессор кафедры технологии хлебопекарного, кондитерского, макаронного и зерноперерабатывающего производств ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет инженерных технологий», профессор

Пономарева Е.И.

Воронеж, пр. Революции, 19 ФГБОУ ВО «ВГУИТ»  
тел. (4732)55-38-82  
e-mail: Elena6815@yandex.ru

